
Тема.
Отличие сложных предложений от простых 
предложений с однородными членами



ВЫУЧИЛИ?



Повторите



Потренируемся отличать простые предложения 
с однородными членами и сложные 
предложения, расставлять знаки препинания. 

Открой тетрадь. Запиши число, классная 
работа.Запиши первое 

предложение.
Дети на утреннике и танцевали и играли в прятки и пели веселые 
песенки.

Рассуждаем по алгоритму.



Дети на утреннике и танцевали и играли 

в прятки и пели веселые песенки.

Проверь себя.



Дети на утреннике и танцевали и играли 

в прятки и пели веселые песенки.

Рассуждаем по алгоритму



Дети на утреннике и танцевали и играли 

в прятки и пели веселые песенки.

Проверь себя.

В этом предложении одна основа.
Но три однородных сказуемых.
Делаю вывод: ЭТО ПРОСТОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ, С ОДНОРОДНЫМИ 
СКАЗУЕМЫМИ.



Дети на утреннике и танцевали   и   

играли в прятки   и  пели веселые 

песенки.

Расставляю знаки 
препинания.



Дети на утреннике и танцевали   и   

играли в прятки   и  пели веселые 

песенки.

Проверь себя.

,
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В однородные сказуемые соединены повторяющимся 

союзом И.

Обязательно нужны запятые.



Дети на утреннике и танцевали   и   

играли в прятки   и  пели веселые 

песенки.

Начертим схему предложения.
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Потренируемся отличать простые предложения 
с однородными членами и сложные 
предложения, расставлять знаки препинания. 

Запиши второе 
предложение.

Наступила   холодная   вьюжная   морозная   зима. 

Рассуждаем по алгоритму.



Наступила   холодная   вьюжная   
морозная   зима. 

Проверь себя.



Наступила   холодная   вьюжная   
морозная   зима. 

Рассуждаем по алгоритму



Наступила   холодная   вьюжная   
морозная   зима. 

Рассуждаем по алгоритму

В этом предложении одна основа.
Но три однородных определения.
Делаю вывод: ЭТО ПРОСТОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ, С ОДНОРОДНЫМИ определениями..



Наступила   холодная   вьюжная   
морозная   зима. 

Расставляю знаки 
препинания.



Наступила   холодная   вьюжная   
морозная   зима. 

Проверь себя.
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Наступила   холодная   вьюжная   
морозная   зима. 

Начертим схему 
предложения.
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Потренируемся отличать простые предложения 
с однородными членами и сложные 
предложения, расставлять знаки препинания. 

Запиши третье 
предложение.Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. 

Рассуждаем по алгоритму.



Проверь себя.

Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. 



Рассуждаем по алгоритму

Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. 



Рассуждаем по алгоритму

Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. 

В этом предложении две основы.
Делаю вывод: ЭТО СЛОЖНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ.



Расставляю знаки препинания.

Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. 



Проверь себя.

Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. ,



Начертим схему предложения.

Пассажир   приехал  на  вокзал  к  полудню    но  поезд   уже  
ушел. ,
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Отличная работа! Молодец!


